

Junta Administrativa del recargo sobre la Contribución Industrial Pro-Milicia, de la provincia de Cádiz

AVISO

Cumpliendo acuerdo adoptado por el Pleno de esta Junta en sesión celebrada el 17 de actual mes, se hace saber lo siguiente:

Primero.—Con el fin de normalizar el régimen administrativo de la Junta, poner al cobro simultáneamente los recibos del recargo del DOS POR CIENTO sobre la Contribución por Industrial, Utilidades, Agencias de Seguros, Transportes y Espectáculos Públicos correspondientes a los pueblos de la provincia, por el tercero y cuarto mes del corriente año.

Segundo.—El pago del aludido recargo, se verificará en Cádiz y en las oficinas de la Junta (Alameda de Apodaca número 20, principal), desde el 8 al 19 del próximo mes de Enero y durante las horas de 10 a 13 y de 17 a 19.

Transcurrido dicho plazo, aquellos recibos que no hayan sido recogidos, serán entregados al Agente-ejecutivo para su cobro inmediato, con el recargo del VEINTE POR CIENTO sobre su importe.

Los contribuyentes podrán efectuar sus pagos personalmente, por medio de tercera persona o enviando el importe de sus recibos por correo postal o telegráfico, a cuya recepción se les enviarán los comprobantes justificantes.

Tercero.—A partir del día 20 y de las declaraciones, del indicado mes de Enero Milicia Nacional, al reintegro de las es a los expresados personal adscrito Los firmantes de tal correspondencia, valiéndose de persona debidamente autorizada a percibir el importe si o sus reintegros en el plazo señalado, se considerarán que hacen dejación de su derecho, sin ulterior recurso.

Quedan excluidos de la obligación de presentarse, los patronos en cuyas declaraciones aparezca la indicación de que las cantidades a reintegrar sean enviadas por giro postal, telegráfico o ingresadas en su cuenta corriente con algún centro bancario, siendo de su cuenta los gastos que se originan.

Cuarto.—Las declaraciones salidas de esta oficina hasta el día DIEZ DE CADA MES, inclusive, sin perjuicio de lo entregado posteriormente los certificados y recibos correspondientes al personal en ellas consignados.

Pasada dicha fecha, y bajo ningún concepto, serán admitidas más declaraciones.

Lo que se hace público por el presente AVISO, para general conocimiento de las personas interesadas. Cádiz 26 de Diciembre de 1937. Segundo Año Triunfal.—El Presidente, FELIPE R. FRANCO

Huéspedes

en familia. Razón en esta imprenta.



Teatro Villamarta

HOY Se despide el año con un programa doble formado por dos películas de éxito enorme

“La flecha del terror” y UN PAR DE DETECTIVES

Colocados en el tema que es dramático en la primera (Columbra) y entrelazado de fino humorismo en la segunda (Fox), las tramas detectivescas interesan lo mismo en una que en la otra.

Un plato completo y abundante para saclar a los amantes del género es este cartel de la noche.

Florence Rice y Robert Allan, van al frente del rapto en la primera y Edmund Lowe y Victor McLaglen, inseparable compañeros de aventuras y amoríos en “El precio de la Gloria”, so los héroes en la segunda.

MAÑANA

FELIZ ANOUEVO que recibiremos en una opereta maravillosa de la fox

Caramana

DOMINGO Minífico estreno Universal

Cuando volvimos a amarnos

Por Margaret Sullivan

Alcaldía y esta ciudad

El señor Intero jefe de Obras Públicas de provincia en telegrama de hoy equiva a esta Alcaldía que por fin de la Comisión de Obras Púbcas, queda suspendido el serv de automóviles en Rute Cádiz y la ciudad concedido a pa. don José Har do Ivíson Sánchez Lo mate y c había de establecer aeral ccñir del 9 de Enero próximo Jerez de nance público para gelsembre de hento.

Triunfal. Frontera a 30 de D. Segundo Año

Valentín Gavaia

MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia

RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS DIATERMIA

Consulta diaria a las 2

Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070

Se alquila

corralón en la calle Pajarote, 12. Darán razón en la calle Genera Sanchez Mira, 14.

Todo trabajo

puede ser perjudicial si le imprimimos un esfuerzo excesivo. El dolor puede presentarse de repente debilitando nuestras energías.

La Cafiaspirina nos libra del malestar, normalizando el alterado equilibrio fisiológico y reanimando nuestro organismo.

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El homenaje a la memoria de José García (El Algabeño)

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en

El pueblo de la Algeba para perpetuar la memoria de su querido hijo, el que fué gran matador de toros, Pepe García “El Algabeño”, ha sostenido una lápida por suscripción popular, y en el día de ayer, aniversario de su muerte gloriosa en



Imperial Toledo

Vino de Heroes Comales Brass y C. Jerez de la frontera

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y de las J. O. N.-S.

Jefatura Local Camaradas designados para prestar servicio el día 31 de Diciembre de 1937:

Jefe: Francisco Cabilla Plaza. Imaginarios: Juan Balbás Caballero.

Día: Segunda Falange completa Noche: Déclma Falange completa.

¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! ¡El Año Triunfal.

El jefe local. Juventudes Orden para el día 31. Artículo único: A las tres de la tarde se encontrarán en este cuartel todos los Cadetes de las diferentes unidades y la 1.ª Centuria de Flechas.

Las que sin justificación serán expulsadas.

Los que sin justificación serán expulsados.

PRODUCTOS “LUQUE” ENOLOGICOS

Metabisulfito de Potasa = Taninos = Solución Sulfuro Titulada = Clarificantes = Eter Enántico Español

Extractos Brandy = Extracto Quina. Extractos Ron, Ponche, Anís, etc.

GENERAL SANCHEZ MIRA, TELEFONO 1937

ECOS DE “AYER”

A las cuatro de la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la respetable señora doña Dolores Prado Jiménez viuda que fué de don José Delgado Castilla (q. s. g. h.), fallecida el día anterior a los noventa y cinco años de edad.

El fúnebre acto se vió muy concurrido, precediendo el clero de la parroquia de Santiago, con Juan Montes y de las Torres.

Ayer habla experimentado bastante mejora, de lo que nos congratulamos, deseando su total y rápido restablecimiento.

En Cádiz ha dejado de existir el inteligente linotipista de los talleres del «Diario», don Manuel Barbarráza Postal (q. e. p. d.), siendo su muerte muy sentida.

Reciba la familia doliente nuestro pésame más sentido.

Hoy hace un año que dejó de existir nuestro respetable convecino acreditado industrial de esta plaza don Francisco Bermúdez Braza, en paz descanse.

La misa de requiem que se celebró a las ocho y media de mañana en la iglesia parroquia de San Miguel, será aplicada por deseano eterno de su alma.

En esta fecha reitamos nuestro pésame más sentido a su atribuida viuda doña María Serrán Góhijos y demás familia doliente.

Con motivo del fallecimiento de su señor padre don Ramón de Pando, marchará a San Fernando los señores de Batrada (don José) Testimonials a dichos señores nuestro pesar.

Sufre ligera indisposición nuestro convecino don Rafael López Cepe-ro y Alonso Deseámosle obtenga pronta y total curación.

Se encuentra delicado de salud el respetable general de Caballería, don Isidro Bilbao Martínez.

Está restablecido de su dolencia el reverendo padre Angel Peláez, superior de la residencia de padres dominicos de Sevilla.

Ha fallecido en Cádiz el probo empleado, jefe del personal subalterno de la excelentísima Diputación Provincial, don Fernando García Tapia.

El acto de acompañar el cadáver a la necrópolis, fue una verdadera manifestación, dada las simpatías que el finado gozaba en dicha plaza.

En el caso de que la oferta de trigos de las variedades de Tremez y Barbilla, que el Servicio Nacional del Trigo hará uso de la facultad en el Apartado C de 6.º del Decreto-ley de 28 de Agosto y artículo 103 del Reglamento de aplicación de 6 de Octubre, exigiendo al tenedor la venta obligatoria. En el caso de entregas forzosa el Servicio Nacional del Trigo expresadas variedades a tasa del mes corriente.

Jerez de la Frontera, 11 de Diciembre de 1937. El Año Triunfal. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

El jefe local. Juventudes Orden para el día 31. Artículo único: A las tres de la tarde se encontrarán en este cuartel todos los Cadetes de las diferentes unidades y la 1.ª Centuria de Flechas.

Las que sin justificación serán expulsadas.

Los que sin justificación serán expulsados.

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Quijeto de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Domecq, 2; Vidrieras, 3; M. Torrelra, 1; L. Gálvez, 1; W. Humbert, 1; R. Mateos, 1; M. Castalejo, 1; Melillo, 1; J. Andrader, 1; Fábrica de Gas, 1; Benítez, 1; A. Ruiz, 1; Diez Hermanos, 3.

Unos multas

Fué señor gobernador civil ha impuesto tres multas de 500 100 y 50 pesetas respectivamente, a dueños de fondas de nuestra ciudad que han infringido el reglamento de viajeros.

DE FERROCARRILES

El expreso directo de Cádiz a Irún y viceversa

A partir de mañana, día 1.º de Enero, los trenes expresos números 204 y 205 que actualmente circulan entre Sevilla y Cádiz, efectuarán su recorrido directo de Cádiz a Irún y viceversa, siendo su hora de llegada a ésta tanto el ascendente como el descendente la misma que hasta ahora tienen asignada

PERO EN EL SALON MADRID son las mejores permanentes: Solriza

Permanente de RIGITOS Casa única y que garantiza todos sus trabajos: Amaya, Caballeros, 17 - Teléfono 2271

Lana de Muñoz y vellón para colchones. Se ven Pardo, 50, número 8.

MACHARNUD Emi

A. R. Valdespliego y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS TARRUJOS Calle Santa Juan Grande, 6.

La Cruz Blanca

Depósito-Bar de la Sociedad Anónima Cervezas de Santander.—P. Eduardo D. 11.

La Dirección de esta Sociedad pone en conocimiento de su distinguida clientela y del público en general que desde primer día de año ha establecido un servicio de Vinos y Licores de las mejores marcas, como asimismo de Café, a precios moderados.

Saludo a Franco. ¡Viva España! ¡Arriba España!

HISPANIA

Compañía General de Seguros

Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA

Opera en el ramo de ACCIDENTES INDIVIDUALES ACCIDENTES DEL TRABAJO (COLECTIVO-LI) RESPONSABILIDAD CIVIL DE VEHICULOS

Agente General: JOSE TOCON AYAIA

SAN MIGUEL NUMERO 17 - JEREZ - TELEFONO 1358

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Cádiz

Jerez de la frontera

Para dar cumplimiento a lo ordenado por la Junta Técnica del Trigo de 13 de Diciembre del corriente año, el Servicio Nacional del Trigo en la provincia de Cádiz, a las cantidades que estime necesarias de trigo Tremez, a 52 quintales métricos y Barbilla a destino a siembras tardías.

Los tenedores de trigo de variedades harán sus ofertas a los Jefe comarcas competentes a la localidad donde se encuentre el trigo simulando ofrecimientos voluntarios a hacerlos a partir del 21 de bre y antes del 31 de Igual

En el caso de que la oferta de trigos de las variedades presadas (Tremez y Barbilla) insuficiente, el Servicio Nacional del Trigo hará uso de la facultad en el Apartado C de 6.º del Decreto-ley de 28 de Agosto y artículo 103 del Reglamento de aplicación de 6 de Octubre, exigiendo al tenedor la venta obligatoria. En el caso de entregas forzosa el Servicio Nacional del Trigo expresadas variedades a tasa del mes corriente.

Jerez de la Frontera, 11 de Diciembre de 1937. El Año Triunfal. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

El jefe local. Juventudes Orden para el día 31. Artículo único: A las tres de la tarde se encontrarán en este cuartel todos los Cadetes de las diferentes unidades y la 1.ª Centuria de Flechas.

Las que sin justificación serán expulsadas.

Los que sin justificación serán expulsados.

FORNOS RESTAURANT BAR TELEFONO 1966

BAR RESTAURANT TELEFONO 1966

Marciano Salón Madrid POLAQUERIA de Señoras SOLRIZA

La situación creada por la huelga del ramo de transportes en París, es desesperada

La capital de Francia presenta un aspecto desolador

París.—El espectáculo que ofrece París esta mañana es desolador. No circulan vehículos, y los cajones de bancas están en las puertas de las casas. Las calles del centro aparecen sucias. Todo el comercio está cerrado.

La policía patrulla por las calles. En los alrededores hay fuertes retenes.

Los parisinos hacen durísimos comentarios para esta situación, que ha creado el Frente Popular a las órdenes de Morici.

Porque nadie duda de que la ola de huelgas ha sido desencadenada por el Komintern, aliado de la Francia frente populista.

El Gobierno de Francia dispuesto a adoptar medidas ejemplares

París.—Con motivo de la huelga de empleados y obreros municipales se ha creado una situación que se considera gravísima por momentos.

Dentro de cuatro horas si los huelguistas no se han reintegrado al trabajo, el Gobierno militarizará todos los servicios públicos y ordenará al Ejército que tome las disposiciones pertinentes para obligar a los trabajadores a que se reintegren a sus habituales ocupaciones, pero en calidad de militarizados.

Esto representa la calda vertical del Frente Popular y un golpe de muerte tanto para el partido comunista como para los demás partidos republicanos de extrema izquierda.

A consecuencia de ello se producirá la crisis, que será de gran trascendencia, porque es posible que se solucionen a base de la desaparición de los extremismos existentes que daría lugar a que Francia entrase en una nueva era de tranquilidad, de la que tan falta se encontraba en estos últimos tiempos.

La situación en la capital es de verdadera desolación. París no ha conocido más que en los momentos graves de su historia una situación así.

Entre los dirigentes extremistas hay gran nerviosismo, porque ven a final de su hegemonía al quedar reventada la huelga.

Se van a tocar muy en breve los efectos de la huelga roja de París.

París.—Según el «Informations», los comerciantes de París, que habían calculado negocios brillantes para el nuevo año, fueron sorprendidos por la huelga, que paralizó toda la economía y perjudicó considerablemente sus intereses.

El periódico añade que el espectáculo así ofrecido no anima a los extranjeros a visitar Francia.

La huelga perjudicó mucho la re-

organización financiera e influyó desfavorablemente en el curso del franco.

Tildan a los culpables de la situación que la huelga ha creado en París

París.—Hasta ahora, el conflicto huelguístico de los servicios públicos continúa en el mismo estado, pese a los esfuerzos del Gobierno para encontrar una solución.

Por las autoridades se ha dispuesto que los servicios perentorios sean realizados por fuerzas militares y de la Brigada Móvil, pero esta actividad oficial es insuficiente para atender una población como la de París.

La población comenta los resultados de la experiencia del Frente Popular, y tiene frases de condena para los comunistas, principales culpables de la situación creada, y para los socialistas y republicanos de izquierda, que con su actitud pasiva han permitido que las cosas lleguen a este extremo.

Otras consecuencias de la huelga de transportes en París

París.—Se ha reunido la fracción socialista de la Cámara, para estudiar el proyecto del Gobierno de elevar en un 25 por 100 las tarifas ferroviarias.

Varios diputados se opusieron a esta elevación, que aumentará el costo de la vida, ya elevado en la actualidad, y redundaría en perjuicio de cuantos viven del turismo, importante fuente de ingresos franceses.

Se acordó que una comisión se entrevistara con el Gobierno para la forma de dar una nueva redacción al proyecto, modificándolo para que sea viable.

El Rey de Egipto destituye al Gobierno de su país

El Cairo.—Esta mañana, mediante un decreto dado por el Monarca, ha sido destituido el Gobierno que preside Nasha Pachá, y que desde hace tiempo estaba en mala inteligencia con el Poder moderador.

El Rey ha encargado de formar nuevo Gobierno a Mohamed Pachá quien seguidamente comenzó sus gestiones.

Se cree que será disuelto el Parlamento.

El nuevo Gobierno de Rumania

Varsovia.—En los medios oficiales y políticos ha producido la mejor impresión la constitución del nuevo Gobierno de Rumania.

Se recuerda que el señor Goga, nuevo presidente del Consejo, es presidente de la Sociedad romano-

polaca y ha sido siempre gran amigo de este país.

La excursión de los cadetes y flechas a Canarias

Salamanca.—Se le ha tributado un cariñoso recibimiento a los cadetes flechas y cadetes de toda la Península que embarcaron en Sevilla para Canarias y que han llegado a dichas islas para hacer vida de campamento con sus compañeros indígenas.

En los muelles se encontraban todas las autoridades militares y civiles, los jefes de F. E. T. de las Jons y gran cantidad de público, que ovacionó y agasajó a los jóvenes compatriotas.

Queda batido el "récord" de distancia en avión

Roma.—El hidroavión italiano que salió de Cádiz para el Brasil con intención de batir el "récord" de distancia en vuelo en línea recta, ha llegado felizmente a las costas brasileñas.

Los pilotos italianos han logrado su propósito, logrando una media de 270 kilómetros por hora.

Arrendamiento

Se arriendan 290 aranzadas para aprovechamiento de yerbas en la carretera de Cartuja a 5 kilómetros de Jerez, finca lindante con "Las Pachecas".

Informes: José García-Pelayo, Santa María, 19.—Teléfono 1109.

Teatro Eslava
La producción cumbre
Pescada en la calle
Por SILVIA SIDNEY
Se proyecta el DOMINGO en funciones de noche
Es un film PHARMOUNC

PÉRDIDA
La de un perro pequinés, que atiendo por el nombre de "Koclei". Se gratificará, si lo desea, a la persona que lo entregue Marqués de Casa Arizón núm. 9.

Además nos apoderamos de una posición muy importante que el enemigo estaba defendiendo con gran energía y en la que había empujado el enemigo veintiocho ametralladoras.

Esta posición denominada «El Trihéron» fue asaltada en un gesto heroico por nuestra gloriosa fantería que desalojó de aquel baluarte al enemigo.

El ala derecha ha seguido progresando rápidamente casi con la misma velocidad que el izquierdo, y después de rebasar las montañas de Las Pedrizas, ocupó el pueblo de Campillos, continuando su avance.

Por el centro y gracias a estas admirables operaciones, prosiguieron nuestros avances.

Las dos flechas que hacen el mando convergente hacia la plaza de Teruel han ido mucho más allá de lo que pensáramos, y los rojos no han podido contrarrestar nuestros bravos empujes.

Hoy también nuestros tanques han obtenido señalado triunfo.

Una sección de ellos atacó a cuarenta tanques, quedando cuatro de procedencia rusa, en nuestro poder.

En el aire se desarrolló asimismo gran actividad, actuando nuestros aparatos de bombardeo con el mayor acierto sobre los parajes donde se encontraban las concentraciones enemigas.

Mediada la mañana habían sido derribados ocho aparatos rojos, sin que lo fuera ninguno de los nuestros.

Esto, en resumen, va más rápido de lo que se esperaba.

Ya estamos, pues, en contacto, con los defensores de Teruel.

En Santiago de Compostela

El Generalísimo Franco envía su tradicional ofrenda

Santiago de Compostela.—Con radiosa solemnidad se ha celebrado la anunciada ceremonia religiosa.

La invocación al Apóstol leída por el secretario general del Estado don Nicolás Franco Bahamonde, en nombre del Caudillo, es la siguiente:

«Glorioso Apóstol Santiago, Patrón de España:

La Historia de nuestra Patria, tan intensa, tan recta, tan llena de acontecimientos que cambiaron la faz del mundo, llegando, más allá de los continentes, hasta las regiones de Asia en que trabajan nuestros miserosos, está unida a la fe que Tú nos predicaste.

Esa raza de héroes y de santos, siempre fiel a la verdad católica, apostólica y romana, se agita hoy en servicio de la Civilización Occidental.

Ni las rectas secretas, incompatibles con nuestra dignidad, ni los sistemas filosóficos funestos, ni la gran coajura, primero larvada, manifiesta después, que utilizó la injusticia social que ella misma había provocado han podido arrancar la doctrina que Tú nos enseñaste.

Cristo mismo nos trazó con su ejemplo y con su sangre el camino de perfección a nuestros mártires de ayer y de hoy.

La España auténtica quiere hoy reanudar este acto de piedad para contigo, que nos trajiste la gloria y

la fe que han moldeado nuestra Historia.

Es esta una servidumbre gloriosa que hora a hora la ejecuta porque es divina.

Hoy el glorioso Caudillo restaura la Tradición en honor del inspirador de nuestras glorias nacionales y símbolo de nuestra grandeza. Aquí mismo venían anáfito las caudales san romeras de todo el mundo, guiados hasta el "Campus stellae" por los resplandores de la estrella de la fe.

Esa estrella pareció un momento que dejaba de brillar.

Unos sonaron entonces en la mujer española; otros en nuestra juventud generosa y abnegada; pero todos comprendían que era un eclipse temporal, que era una profunda concentración y recogimiento, donde se depuraba la conciencia colectiva de sus errores y lo mismo que las nubes que ocultan al sol sólo sirven para que luego brille más esplendoroso, así ahora se levanta un pueblo fuerte con más fe que nunca.

No has desmentido tan estas esperanzas. Los mártires de ayer y de hoy que sigieron tu ejemplo nos imponen austeridad y el deber de no transigir con los enemigos de la Religión, hasta hacer la España Una, Grande y Libre, donde reinen el amor y la justicia social.

El Prelado, le contestó con estas frases:

«Cumpleme, señor delegado, gloriosas ideas fundamentales que habéis expresado en vuestro mensaje. Esa ofrenda es un testimonio de la catolicidad de la Patria y de la gratitud de todos los españoles a nuestro Patrón.

Testimonio de gratitud a quien nos dio no sólo la fe, sino esas molidas peculiaridades de nuestro catolicismo: la impetuosidad del Hijo del Trueno, y las terzuras hacia la Virgen que él veneró en carne mortal a orillas del Ebro.

A él debemos esa suma de bendiciones que han ido tejendo nuestra Historia y tallando nuestra personalidad en el mundo, que estamos recobrando ahora con tanto dolor, pero también con una victoria que es tamos columbrando cercana, merced a la protección del Santo Apóstol.

«Anuncia a continuación que el Año Santo que debía cerrarse al finalizar éste que va decayendo, por dignación de S. S. Pío XI permanecerá abierto todo el Xl.

«Vendrán muchos a lucrario de los que ahora gimen en territorio no liberado y vendrán también los sombrientos a cantar ante el Santo el himno de nuestras victorias.

Terminada la misa, las representaciones fueron despedidas a la puerta de la Basílica, y el público prorrumpió en vivas a Santiago, a España y al Caudillo.

La huelga revolucionaria de París, tiende a decrecer

Tenerife.—Las noticias recibidas últimamente de París dan cuenta de que ante la actitud energética del Gobierno francés, los Sindicatos socialistas y comunistas han desistido de sus actividades revolucionarias.

Los huelguistas ocuparon en Nancy y en otras localidades próximas a París las Fábricas de Gas y de Electricidad.

Fueron enviadas a aquellas fuerzas de Policía y Gendarmería y secciones de la Guardia Móvil bajando a los obreros a que desalojaran aquellas.

Como no efectuaron actuaron con toda energía, poniendo a aquellos en precipitada fuga.

El periódico comunista francés «L'Humanité» afirma que la huelga está virtualmente solucionada.

Añade que varios diputados socialistas han conferenciado con una delegación autorizada por la Confederación General del Trabajo.

En esta entrevista se trató de buscar una fórmula para solucionar este conflicto.

Los tres ministros socialistas que forman parte del Gobierno, han prometido que ellos provocarán la crisis dentro del Gabinete si éste no acepta las reclamaciones formuladas por los obreros.

Hoy Viernes, a las once de mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver

DEL ANGEL

Manuel Vallejo Vázquez

Que falleció ayer, a los seis meses de edad

G. S. G. G.

Su padre don Manuel Vallejo Pérez, madre doña Dolores Vázquez Recio, abuelos paternos don Restituto Vallejo González y doña Aurora Fernández de la Riva, (ausente), abuelos maternos don Enrique Vázquez Carranza y doña Dolores Recio Vázquez, tíos, tíos políticos, primos, primos políticos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades asistan a las exequias de Ángel que tendrán lugar en la iglesia filial de San Damián a las diez y media, y seguidamente a la conducción del cadáver, por lo que les darán agradecidos.

Vivía: Dr. Revueltas y nº 6 (No se repartirán flores)

Suplica don Eulogio Carranza

La jornada es dura

y exige del hombre de trabajo un perfecto dominio de sus nervios. El que sepa mantener sus fuerzas en perfecto equilibrio durante el trabajo, evitando los dolores que atormentan nuestro cuerpo, disfruta doblemente de la vida. Recuerde a tiempo la

Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

LA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

El General Queipo de Llano, jefe de las tropas de Teruel, ha sido nombrado jefe de las tropas de Jerez.

JUGUETES

Realización total de existencias

Comprende sus REYES en la Fábrica de Juguetes

MORLA, 1 y 3 (Detrás de la Casa Cuna) TELEFONO 2188 - JEREZ

AVISO

El concesionario de las líneas de transportes de viajeros de Jerez a Paterna pasando por San José del Valle, hace saber a su distinguida clientela que las rebajas de precios iniciadas en años anteriores, alcanzan más del 25 por 100 de sus precios primitivos, siendo los que han de regir en el año actual los siguientes, sin incluir los impuestos:

Línea de Jerez-San José del Valle-Paterna		INTERIOR	BERLINA
Jerez a Paterna	Venta de la Florida.	2'00	2'45
	Venta de San Miguel San José del Valle	2'70	3'30
	Paterna	3'40	4'20
Paterna a Jerez	Venta de San Miguel San José del Valle	1'25	1'50
	Venta de la Florida.	1'90	2'35
	Jerez	2'55	3'15
VENTA DE SAN MIGUEL a San José del Valle.		4'50	5'70
		0'75	0'90

EL CONCESIONARIO

La gloriosa jornada de hoy en el frente de Teruel

Las distintas operaciones efectuadas

Frente de Teruel.—Al finalizar la jornada de hoy en la que nuestras tropas han logrado una mejor y más rápida progresión de la que podía suponer, el enemigo ha sido castigado con la mayor dureza y energía.

Algunas brigadas marxistas fueron eliminadas totalmente del campo de batalla.

Por el ala izquierda, las tropas nacionales rebasaron la carretera de Caladías y la comunicaron con el pueblo de Concud, que virtualmente está ya en nuestro poder.

Las imitaciones son contraproducentes. No dejarse engañar por los imitadores

LA CARMELA legítima es la que se vende en la

"Rosa de Oro"

PERDIDA

La de una cadavita con medalla, con el relieve a dos caras que se extrajo desde la plaza del Arsenal, Armas y calle Larga.

Por ser recuerdo de familia se entrega a la persona que la encuentre en la plaza del Arsenal número 1. (puesto de frutas) y se le gratificará si lo desea.

Madrid

ZA

PANORAMA MUNDIAL

Noticias diversas

YO ACUSO...

Sensacional artículo de un diplomático bolchevique sobre el régimen soviético

Washington. — El diario «New York Times», publica en su primera página un artículo de Alexander Barmin, encargado que fué de Negocios Soviéticos en Atenas, quien después de haber sido dimitido, ha buscado refugio en París, en lugar de regresar a Rusia, ante el temor de sufrir la propia suerte de los diplomáticos soviéticos que han sido fusilados durante la reciente «depuración» de la diplomacia rusa.

Barmin recuerda lo sucedido a Charakan y Jenukide, dos víctimas recientes que deben añadirse a la extensa lista de las figuras rusas de primera categoría que Stalin está implantando sin piedad a fin de poder imponer mejor su dictadura personal.

Recuerda también cómo Stalin hizo fusilar a hombres que organizaron el ejército rojo, y cómo el último de los cuatro ayudantes de Vorosilov, el general Alkinis, organizador de la aeronáutica rusa, no se ha librado tampoco de la trágica suerte reservada a los jefes del comunismo ruso, si bien él mismo había formado parte integrante del Consejo de guerra que condenó al general Tucacevsky y a otros seis generales, a muerte.

Asegura Barmin que cuanto ocurre en Rusia es la más falaz mentira y el mayor delito cometido en todo el mundo, contra el movimiento obrero.

El autor del artículo conceptúa que ha caído en sospecha ante Moscú, habiendo manifestado sus dudas acerca de la justicia del sistema de los procesos políticos de un nación, haciendo resaltar que su determinación de no regresar a Rusia puede costarle la vida, pero que al haber regresado, indudablemente habría sufrido el destino de los otros diplomáticos, fusilados sin proceso.

AVISO

Se compran TIENDA DE VEGAS, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagán dose a pesetas 0'50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0'60 los de litro.

Charlatanería nociva

El programa del Consejo ginebrino para el 17 de Enero

Ginebra. — El secretario del Sindicato anglo-franco-ruso, conocido generalmente bajo el nombre de «Sociedad de las Naciones» ha dado a conocer la orden del día de la 100ª sesión del Consejo que se reunirá en Ginebra el 17 de Enero.

Entre los 25 asuntos que constan en su mayoría de técnica, económica y financiera, únicamente poseen un significado político el problema China, el de la reforma del Pacto y el relativo a la convocatoria de la Oficina de la Conferencia del Desarme.

Hasta el momento presente no figura inscrita en la orden del día la cuestión española.

En cuanto a China, es casi seguro que la Sociedad de las Naciones no conseguirá sacarla de sus apuros.

Tanto la reforma del Pacto como la discusión acerca del desarme son asuntos inútiles. La conclusión será que los armamentos se aumentarán.

Por otra parte en la actualidad el resultado de Ginebra es este: el de provocar la guerra y no defender la paz, como dijo el Duce con palabras históricas, en su magnífico discurso de 11 de Diciembre.

Detención de un diputado comunista suizo

Basilea. — Como consecuencia del proceso instruido por el Juez de Instrucción de la Quinta División ha sido detenido el señor Melll, diputado del Gran Consejo de Suiza.

El fundamento de la orden de detención es hallarse comprometido en los altavientos de voluntarios para la España roja.

El señor Melll formaba parte del

Peluquería de Señoras
CASA PAULINO SOLRIZA
de RIGITOS
Permanentes todos los sistemas
Tintes y Decoloraciones
Caballeros, 17 - Teléfono 2271
JEREZ

partido comunista, y a otra ocasión fué detenido.

Llega a las playas de Cerdeña una estatua española mutilada

Sasari. — Se ha encontrado después de una noche de un violento temporal en el mar, en la playa de Tremunghe en la costa occidenal de Cerdeña, una estatua de madera de 45 centímetros de altura a la que le falta el brazo izquierdo y la mano derecha.

Se trata de una admirable obra artística esculpida en los mínimos detalles, hasta el extremo de que sin pintura, al ser sacada del agua, y a pesar de las diversas mutilaciones, conserva una gran belleza.

Parece ser una obra española de fines del siglo XVI representando a San Francisco de Paula y se supone procede de la España roja.

Democracia y turismo

Balance de un viaje

Berlin. — En el «Voelchischer Beobachter» se publica una correspondencia de París en la que se contiene una estadística del reciente viaje circular del ministro de Estado francés Delbos, a través de la Europa central y de los Balcanes.

El diario hace constar que el ministro ha recorrido durante el viaje 10 000 kilómetros, ha tomado parte en ocho recepciones y veinticuatro banquetes; se han pronunciado treinta discursos y han sido publicados cuatro comunicados, pero el ministro de Negocios Extranjeros ha de bido regresar a París con el Pacto de mutua asistencia bajo el brazo sin que nadie lo hubiera firmado.

Este resultado negativo, escribe el «Berliner Tageblatt», es quizás el único punto importante del viaje.

El partido rumano «Todo por la Patria» se pronuncia abiertamente contra el comunismo

Bucarest. — El jefe Supremo del Partido «Todo por la Patria» (antiguamente, Guardia de Hierro) que

es un movimiento de carácter nacional, al hacer una exposición del programa de su Partido unió en síntesis feliz Roma y Berlín, diciendo: «Nosotros optamos por una política extranjera que sitúe a Rumania al lado de Roma y Berlín, al lado de los Estados que han hecho revoluciones nacionales y que se han situado contra el bolchevismo. 48 horas después que nosotros hayamos alcanzado el poder, Rumania firmará una alianza con Roma y Berlín, cumpliendo en esta forma la misión histórica que tiene confiada a nuestra Nación, que quiere defender la civilización cristiana y la cultura.»

Los balances activos de las grandes democracias

Berlin. — Noticias que merecen confianza procedentes de New York, fijan que ha aumentado el número de los individuos en paro forzoso en los Estados Unidos, desde el mes de Septiembre hasta el día de hoy, en dos millones de personas, alcanzando de tal suerte la imponente cifra de ocho millones y medio de desocupados.

Se teme que en el próximo Febrero aumente el número de los parados forzados en otros dos millones.

Estación de Cerealicultura

Día 30 de Diciembre de 1937

Temperatura máxima	11'6
mínima	-0'2
media	5'7
máxima al sol	15'0
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	-1'8
Presión barométrica media a 0'	753'8
Evaporación en m. m.	1'2
Lluvia en m. m. en el día de hoy	13'
Ídem total desde 1.º de Septiembre	3'3
Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior	200'3

Nueva Fotografía ELECTRICA

FRANCISCO COMEZ OLLER
Especialidad en ampliaciones y reproducciones
Retratos de Calidad
Tres fotos desde 0'95
Carnet para la Millita Nacional, precio especial, UNA peseta tres
ANGEL MAYO, 7.

RELIGIOSAS a y e r . . .

Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Manuel Fernández Márquez y la señorita Manuela Pérez Vargas.

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz: Para Amsterdam, 96 botas, una media y 14 cajas. Para Cete, 12 botas, 1 media y 2 cajas. Para Marsella, 12 botas y 6 cajas. Para Amberos, 40 botas, 3 cuartas y 2 cajas.

Con el nuevo año empezaría la publicación de «La Risa», semanario ilustrado, cómico y humorístico.

En los primeros días del año continuarían los interrumpidos trabajos del ferrocarril de la Costa, o sea del Puerto a Sanlúcar por Chipiona y Rota.

Fué contratada para actuar en la plaza de toros de Málaga el día primero de Enero la célebre matadora de novillos Soledad Guerra «Guerita», de Sevilla.

En el Teatro Principal anunciábase para este día: «La Sevillana», «¡Basta de suegros!», «La Gran Vía» y «Los Baños del Manzanares».

Se estaba firmando un telegrama de adhesión a Su Santidad para felicitarle el día de su jubileo.

Firmaban el telegrama hombres de todos los partidos, entre ellos los señores Cánovas, Gamazo, Romero Robledo, duque de Tetuán, Pidal (don Alejandro) marqués de Pidal, los capitanes generales y otras personas distinguidas.

Hace veinticinco años

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Ramón Esteve y López, notario público.

El estudiolo joren don Juan C. Durán Viala, tra brillantes oposiciones, obtuvo con uno de los primeros números, el ingreso como alumno interno en el Hospital Mora, de Cádiz.

El Casino Nacional eligió la siguiente nueva directiva: Presidente.—Don Francisco Iverson y O'Naale. Primer director.—Don Manuel de Yasa y González. Segundo director.—Don Salvador Díez y Pérez de Muñoz. Tesorero.—Don Tomás Díez. Secretario.—Don Javier Oronoz y Gordon.

Celebróse un match de Foot Ball entre los clubs de «Fortuna» y «Jerez».

El partido resultó muy interesante no logrando ningún equipo hacer goal. Actuó de «referee» don Tomás E. Spencer.

Por el «Fortuna» jugaron los señores Díaz, González, Aranda, Doña, Cano, Pardiñas, Rosado, Viola, Fernández, Rivero y Petroff.

Por el «Jerez» los señores Albertos, Pina, Lascos, Limón, Ruiz, Peña, Bernal (J.), Bernal (F.), Izquierdo, Schuster y Melero.

Tomó posesión de la Abadía de Jerez el prebitero doctor don Severo Daza Sánchez, revistiendo la ceremonial gran brillantez.

EN SAN IGNACIO

Solemnes cultos que se ofrecen para pedir al Divino Infante la paz y prosperidad de nuestra querida Patria.

Día 31: Retiro de fin de año para todas las Asociaciones piadosas establecidas en esta Iglesia.

A las once y media, plática. Por la tarde, a las seis, ejercicio del triduo. Al final, solemne Te Deum, en acción de gracias por los beneficios recibidos durante el año.

Día 1 de Enero: A las nueve, Misa de Comunión general de todas las Asociaciones piadosas establecidas en esta Iglesia.

Por la tarde, a las seis, ejercicio del triduo y panegirico a cargo del reverendo padre Manuel Martínez Ruiz, S. J.

Día 6: Festividad de los Santos Reyes. A las nueve, Misa de Comunión general y Consagración de Cieladores del Apostolado de la Oración.

EN SANTO DOMINGO

Ejercicio de fin de año.—Tendrá lugar hoy viernes 31 de Diciembre en la forma siguiente: A las diez y media de la mañana misa solemne. A continuación Exp. sión de Su Divina Majestad, rosario, ejercicio, Te Deum y reserva.

Este mismo día 31, celebra sus cultos mensuales la Cofradía de la Santa Niña Imelda. La Comunidad general será en la misa cantada de las nueve, que se celebra con motivo del triduo al Niño Perdido.

Solemne triduo que a la mitgroa imagen del Niño Perdido celebrará su cofradía los días 30 y 31 de Diciembre y 1º de Enero de 1938 en la Iglesia de Santo Domingo.

Día 31.—A las nueve de la mañana, misa cantada.

Los tres días, por la tarde, a las seis, Exposición de Su Divina Majestad, rosario, ejercicio, sermón, reserva y adoración del Niño.

Día 1º de Enero.—Por la mañana, a las ocho, misa de Comunión; a las diez y media, misa solemne.

Después de la reserva, procesión del Niño. Predicará los tres días el R. P. Fr. Jerónimo Baturón, O. P.

Día de rogativas a la Santísima Virgen del Rosario, pidiéndola por el pronto y feliz término de la guerra. Se celebrará en esta Iglesia el día de Reyes, 6 de Enero, en la forma que se anunciará oportunamente.

EN LOS REMEDIOS

Todos los domingos y días de precepto, habrá misa rezada a las doce en la Iglesia de Nuestra Señora de los Remedios, con explicación del Santo Evangelio. Confesiones y Comuniones desde las siete y media de la mañana.

Todos los domingos habrá catequesis para párvulos a las once de la mañana.

Todos los días, confesiones y comuniones desde las siete y media de la mañana y misa rezada, a las nueve.

Todas las tardes a las seis, habrá estación al Santísimo, Rosario y meditación.

Todos los viernes habrá misa rezada a las nueve en el altar del Señor de la Puerta Real, y por la tarde se rezará el Viacrucis después del Rosario.

Durante los días 30, 31 y 1º de Enero estará en esta Iglesia el Santo Jubileo Circular, que se aplicará por las intercesiones siguientes:

Día 31.—Doña Mercedes González, de Chacón.

Día 1º.—Don Manuel de Domecq y González.

Tres marcas de coñacs

Carlos I, Fundador, Tres Cepas

Tres marcas de Jerez

La Raza, Rio Viejo, Jandilla



Representante en la provincia de Cádiz:
Don José Manuel de Domecq y Rivero
DEPOSITO: Calle de los Remedios número 1.—Teléfono 1303.

SOCIEDAD ENOLOGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

FILTROS y MATERIAL FILTRANTE "SEIZ"

Acidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Gelatina — Metabisulfito de potasa — Negro animal pasta — Oenocarbón — Pajuela — Taninos — Filtro fina — Tierra diatómica «Agarve» — Dextrina — Kieselguhr — Material de laboratorio y de bodega

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID.- ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000.—
RESERVAS: 70.592.954.34

400 Sucursales en España y Marruecos
Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Banco Superior Bancario, que son los siguientes:
Cuentas CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.
Cuentas A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.
CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA:
P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito

Vinos y Coñacs

Jerez

Hace cincuenta años

Contrajeron matrimonio en nuestra ciudad don Manuel Fernández Márquez y la señorita Manuela Pérez Vargas.

Partidas de vinos exportadas por la bahía de Cádiz: Para Amsterdam, 96 botas, una media y 14 cajas. Para Cete, 12 botas, 1 media y 2 cajas. Para Marsella, 12 botas y 6 cajas. Para Amberos, 40 botas, 3 cuartas y 2 cajas.

Con el nuevo año empezaría la publicación de «La Risa», semanario ilustrado, cómico y humorístico.

En los primeros días del año continuarían los interrumpidos trabajos del ferrocarril de la Costa, o sea del Puerto a Sanlúcar por Chipiona y Rota.

Fué contratada para actuar en la plaza de toros de Málaga el día primero de Enero la célebre matadora de novillos Soledad Guerra «Guerita», de Sevilla.

Hace veinticinco años

Dejó de existir en nuestra ciudad el señor don Ramón Esteve y López, notario público.

El estudiolo joren don Juan C. Durán Viala, tra brillantes oposiciones, obtuvo con uno de los primeros números, el ingreso como alumno interno en el Hospital Mora, de Cádiz.

El Casino Nacional eligió la siguiente nueva directiva: Presidente.—Don Francisco Iverson y O'Naale. Primer director.—Don Manuel de Yasa y González. Segundo director.—Don Salvador Díez y Pérez de Muñoz. Tesorero.—Don Tomás Díez. Secretario.—Don Javier Oronoz y Gordon.

Celebróse un match de Foot Ball entre los clubs de «Fortuna» y «Jerez».

El partido resultó muy interesante no logrando ningún equipo hacer goal. Actuó de «referee» don Tomás E. Spencer.

Por el «Fortuna» jugaron los señores Díaz, González, Aranda, Doña, Cano, Pardiñas, Rosado, Viola, Fernández, Rivero y Petroff.

Por el «Jerez» los señores Albertos, Pina, Lascos, Limón, Ruiz, Peña, Bernal (J.), Bernal (F.), Izquierdo, Schuster y Melero.

Tomó posesión de la Abadía de Jerez el prebitero doctor don Severo Daza Sánchez, revistiendo la ceremonial gran brillantez.

EN LAS ANGIUSTIAS

El ejercicio semanal en honor de Nuestra Señora de las Angustias se celebrará hoy en su capilla a las seis y media de la tarde, con viacrucis, oración dolorosa, lectura espiritual y salve cantada.

VIACRUCIS POR ESPAÑA

Hoy se celebrará este devoto ejercicio del Viacrucis por España en la Iglesia de San Dionisio a las siete y media de la tarde.

Gran Salón de Peluquería para Señoras

JULIAN Y CRESCENCIA

Permanente de RIGITOS SIN ELECTRICIDAD

COMO PROPAGANDA, REZ PESETAS

Los mejores productos para Permanentes de RIGITOS, ONDAS, BUGLES TIRABUZONES

Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

Gran Restaurant de Manuel Espinos

INSTALADO EN EL MEJOR SITIO DE JEREZ

Plaza del Aranal, 8 y - Teléfono 1521

Cubiertos a la cara y corvintes

Los jueves y domingos, MUDDA LA ANDAZA

SERVICIOS ESMERADO Y ECONOMICO

PROBAD Y NO CONVENOEN Rigen los precios anteriores

Casa Palacio

Fabrica de losetas de Comercio y Piedra Artificial

Artículos sanitarios — Bañeras — Lavabos — Bidets — Inodoros — Cisternas — Baños — Accesorios — Artículos de todas clases — Modelos de dibujos — Alentados de esbozos — para cartas de — Materiales — construcción — Instalaciones de calefacción IDEAL CLASSIC — Proyectos presupuestos gratis

Concesionario de URABITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 Teléfono 1251

Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalla, 40, 45 y 41, Teléfono 1274

Jerez de la Frontera

Se alquila

Casa en la calle Angel Mayo, núm. 3

Razón: Barrano núm. 8.

FOTO-FIALLO

Retratos de calidad — Ampliaciones y reproducciones de cualquier tirato a todos los tamaños — Miniaturas, Es-maitas, Estampas — Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos eccionados perfectamente hechos)

3 Canóns, 1'50

Entregado al día siguiente

SANTA MARIA, 15, bajos